
Situation 4— duo de piste 1.  

Un pirate, un trésor.  

Deux pistes : {14; 25} 

Choix du chemin le plus court.  

Situ
ati

o
n

 4
—

p
iste 1

  

Situ
ati

o
n

 4
—

p
iste 1

  



Situation 4— duo de piste 2.  

Deux pirates, deux trésors.  

Deux pistes : {14 (coudée); 16 (alignée)} 

 

Situation 4—piste 2.  



Situation 4— duo de piste 3.  

Deux pirates, un trésor.  

Deux pistes :  

{21 = somme de 1 à 6; 19 = somme de 1 à 5 + 4} 

 

Situation 4—piste 3.  



Situation 4— duo de piste 4.  


